

8/29/2019

Сила благодати

Благодать больше, чем все наши грехи



Давид Спирек

Disciple Making Ministries

Перевод Владимира Золотова

<https://www.DiscipleMakingMinistries.org>

Contents

Введение:	2
Урок 1. Наиболее лучшее определение благодати	2
Урок 2. Происхождение и источник благодати	5
Урок 3. Связь благодати с прошлым	5
Урок 4. Связь благодати с будущим	6
Урок 5. Связь благодати с настоящим	8
Урок 6. Связь благодати с нашей личностью.....	9
Урок 7. Связь благодати с дарами Духа.....	12
Урок 8. Связь благодати с духовной властью	14
Урок 9. Связь благодати с нашим наследством	15
Урок 10. Как обрести больше благодати.....	16
Заключение:	17

Сила благодати

Введение:

Что Вам сразу приходит на ум, когда Вы слышите слово «благодать»? Возможно обычный евангельский христианин сразу подумает о двух словах: « Незаслуженная милость». Протестанты обусловлены думать о благодати в контексте предыдущего опыта спасения, который влияет на судьбу верующего после этой жизни в вечности. Когда мы слышим слово «благодать», наше внимание обращено на знаменитый стих, написанный апостолом Павлом.

(Послание к Ефесеянам 2:8-10) (НРП)¹ 8. Потому что вы спасены по благодати через веру, и это не ваша заслуга - это дар Божий. 9. Не за дела, чтобы никто не хвалился тем, что он якобы заслужил спасение. 10. Мы теперь новое творение Божье, созданы в Иисусе Христе для совершения добрых дел, которые Бог предназначил нам совершать.

Но намеревались ли авторы Библии ограничить наше понимание и применение благодати только контекстом прошлого события спасения с его применением исключительно к будущей судьбе спасения после этой жизни? Евангелисты позволили вековым богословским обсуждениям ограничить практическое применение благодати в настоящем. Существует гораздо больше в понимании о благодати, чем мы были научены руководством Церкви. Этот документ направлен на раскрытие более глубокого и практического применения благодати в настоящем времени.

Урок 1. Наиболее лучшее определение благодати

Когда обычный человек слышит слово благодать, что сразу приходит ему на ум? Среднестатистический человек, вероятно, думает о талантливых исполнителях, таких как знаменитые фигуристы на льду или балерины. Зрители тратят баснословные финансы, чтобы увидеть такие проявления необычайной благодати. Движения выступающих тщательно разрабатываются, чтобы достичь единства и гармонии с музыкой, которая будет отражать историю, коснется чувств, окажет воздействие на душу. Точность балетных па и прыжков позволяет зрителям наблюдать за действием затаив дыхание. Несмотря на то, для исполнителей эти движения уже кажутся легкими, но для достижения этого потребовалось много лет обучения и практики. Не все имеют такой талант не отводить взор зрителей от их потрясающего исполнения.

Как же мы можем найти точки соприкосновения с светским взглядом на благодать и Библейским взглядом на нее? Библейский взгляд на благодать можно проиллюстрировать как вступление в команду и мечту о том, что когда-нибудь будет шанс получить золотую медаль. Библейская благодать также относится к процессу обучения, которое объединяет на практике все действия благодати, которым мы обучаемся на нашем пути. Многие христиане стремятся получить золотую медаль, не прибегая к действиям благодати в настоящем. Как вы можете применять на практике то, чему вы не научились? Этот документ призван ознакомить вас больше об основах благодати и того, как ее можно применять уже в настоящем.

Какое наиболее обширное определение благодати мы можем найти в слове Божьем? Для того чтобы вывести более глубокий, полный и практический смысл благодати, давайте начнем с описания не одного, а четырех богословских принятых определений благодати. Во первых - Благодать - это «незаслуженная милость Божья» по отношению к греховному человечеству. Во вторых- Благодать - это «совершенное действие Иисуса Христа на кресте». В третьих - Благодать - это «Божье влияние

¹ В данном документе приведены цитаты Священного Писания из Нового Русского Перевода, далее (НРП) <https://bibleonline.ru/bible/nrt/>

Сила благодати

на человеческое сердце». И наконец Благодать - это «Божья способность достичь предполагаемого результата». Для того, чтобы вывести более полное значение благодати мы попытаемся прочитать каждое из этих определений благодати в знаменитом тексте из Послания Ефесеянам, которое чаще всех цитируются евангельскими христианами сегодня.

Благодать - это «незаслуженная милость Божья»:

В то время как все человечество все еще восставало против Бога и по закону заслуживало гнева Божия, Бог не только распространил Свою милость (не дав человечеству того, чего они на самом деле заслуживают), но и распространил Свою благодать (дав человечеству больше, чем они заслуживают). Те, кто приняли эту благодать по вере в Божье обещание, которое распространилось через Авраама на тех, кто верит, не только как милость прощения, но и как милость для вечных отношений с Творцом. Эта благодать основывается не на действиях человечества, а полностью на Божьей природе и окончательном искупительном действии в смерти, погребении и воскресении Иисуса Христа, Сына Божия.

(Послание к Ефесеянам 2:8-10) (НПП) 8. Потому что вы спасены по незаслуженной милости Божьей через веру, и это не ваша заслуга - это дар Божий. 9. Не за дела, чтобы никто не хвалился тем, что он якобы заслужил спасение. 10. Мы теперь новое творение Божье, созданы в Иисусе Христе для совершения добрых дел, которые Бог предназначил нам совершать.

Благодать - это «совершенное действие Иисуса Христа на кресте»:

Одним из важных аспектов Радостной вести о благодати Божьей является то, что дело уже совершено. На кресте Иисус объявил об этом, произнеся: «свершилось» (от Иоанна 19:30). Вот почему мы призваны в водном крещении отождествить себя с распятием и воскресением Иисуса Христа. Ибо апостол Павел писал об этом: «Мы знаем, что наша прежняя греховная природа была распята с Ним для того, чтобы освободить нашу жизнь из-под власти греха, и чтобы мы не были более рабами греху, (Послание к Римлянам 6:6), и «Находясь среди вас, я решил не знать ничего, кроме Иисуса Христа, и притом распятого. (Первое послание к Коринфянам 2:2); а также апостол Петр писал об этом: «Его божественная сила дала нам все необходимое для жизни и благочестия» (Второе послание Петра 1:3). Павел делится с нами о том, что эта благодать была дарована нам, чтобы мы могли «теперь совершать добрые дела, которые Бог предназначил нам». (Послание к Ефесеянам 2:10). Таким образом, это совершенное дело Иисуса позволяет верующему вернуться к цели, срокам и судьбе, которые были приготовлены для нас еще до основания мира.

(Послание к Ефесеянам 2:8-10) (НПП) 8. Потому что вы спасены по совершенному действию Иисуса Христа на кресте через веру, и это не ваша заслуга - это дар Божий. 9. Не за дела, чтобы никто не хвалился тем, что он якобы заслужил спасение. 10. Мы теперь новое творение Божье, созданы в Иисусе Христе для совершения добрых дел, которые Бог предназначил нам совершать.

Сила благодати

Благодать - это «Божье влияние на человеческое сердце»:

Благодать включает в себя также то, что верующие отмечены Божьей печатью и тем, что теперь Дух Божий поселился в наших сердцах (2-е Коринфянам 1:22; Галатам 4:6), Божье Слово теперь написано не на каменных плитах, а на человеческих сердцах. (Второе послание к Коринфянам 3:3), сияет Божьим светом в наших сердцах (2-е Коринфянам 4:6), просветляя глаза нашего сердца в отношении нашего наследства (Ефессянам 1:18), даруя мир и соблюдая сердца наши во Христе (Флп. 4:7; Кол. 3:15), судя наши мысли и сердечные побуждения (Послание к Евреям 4:12), Божий закон написанный на наших сердцах (Евреям 8: 10,10: 16) и очищая наши сердца (Иаков 4: 8).

(Послание к Ефессянам 2:8-10) (НПП) 8. Потому что вы спасены по Божьему влиянию на человеческое сердце через веру, и это не ваша заслуга - это дар Божий. 9. Не за дела, чтобы никто не хвалился тем, что он якобы заслужил спасение. 10. Мы теперь новое творение Божье, созданы в Иисусе Христе для совершения добрых дел, которые Бог предназначил нам совершать.

Благодать - это «Божья способность достигать предполагаемого результата» :

Благодать лучше всего понимать не как религиозную конечную цель или философию, а как практический инструмент, благодаря которому Бог наделяет нас правами и возможностями. Бог дает возможности для спасения, благодаря избавлению от присутствия и силы греха. Благодать представляет возможности для освящения и становления быть более похожим на Иисуса Христа. Бог позволяет наполнить корзину духовными плодами любви, радости, мира, долготерпения, доброты, милосердия, веры, кротости и воздержания. Наши человеческие попытки выполнить добрые дела, которые Бог заранее приготовил для нас только с помощью человеческих сил, не дадут вечного результата. Но, если мы ходим во власти благодати Божьих способностей, мы в земной реальности можем привносить небесное наследство во Христе. Благодать в Божьих способностях - это та сила, которая стоит за нашим хождением верой.

(Послание к Ефессянам 2:8-10) (НПП) 8. Потому что вы спасены по Божьей способности достигать предполагаемого результата через веру, и это не ваша заслуга - это дар Божий. 9. Не за дела, чтобы никто не хвалился тем, что он якобы заслужил спасение. 10. Мы теперь новое творение Божье, созданы в Иисусе Христе для совершения добрых дел, которые Бог предназначил нам совершать.

Поэтому, если мы примем более широкое определение благодатного ученика, тогда формулировка термина благодать выйдет из сети парадигмы, которая ограничивает от того, чтобы испытывать силу благодати по вере в настоящем времени.

Сила благодати

Урок 2. Происхождение и источник благодати

Священное Писание учит нас, что Божья благодать и истина были полностью представлены в личности Иисуса Христа. Ибо Слово стало плотью и жило среди людей, как Эммануил, Бог с нами, Тот Кто дает возможности исполнить Божьи цели и планы для человечества.

(Св. Евангелие от Иоанна 1:14)(НРП) 14. Слово стало Человеком и жило среди нас. Мы видели Его славу, славу, которой наделен единственный Отца, полный благодати и истины.

(Св. Евангелие от Иоанна 1:16,17) (НРП) 16. По Его безграничной благодати мы все получили одно благословение за другим. 17. Ведь через Моисея был дан Закон, а благодать и истина пришли через Иисуса Христа.

Урок 3. Связь благодати с прошлым

Бог, который по Своей природе есть духовный Свет, назван также Отцом светов, и Иисус был назван Светом миру, а Дух Святой, присутствует в верующих, просветляя их сердца. Этот Бог есть Три в Одним, Который сотворил людей по Своему образу, обоих мужчину, и женщину, и они стали Его творением шедевром. В Своем предвидении Бог предопределив, назначив человечество еще до создания мира с определенной целью для того, чтобы стать подобными образу Его Сына, Иисуса Христа, исполнять Его волю, назначив определенные времена, для того, чтобы исполнять Божьи дела, которые были ранее приготовлены для Его детей. Таким образом, благодать Божия простирается еще с самого начала, до того, как появилось само измерение времени.

(Первое послание Иоанна 1:1-5) (НРП) 5. И вот та весть, которую мы сами слышали от Него и теперь передаем вам: Бог - это свет, и в Нем нет никакой тьмы.

(Послание Иакова 1:1 7) . 7(НРП) Все добрые и совершенные дары исходят свыше, от Отца светил, у Которого нет ни изменения, ни тени перемены.

(Св. Евангелие от Иоанна 8:12) (НРП) 12. Когда Иисус вновь заговорил с народом, Он сказал: - Я свет миру. Тот, кто идет за Мной, не будет ходить во тьме, но будет иметь свет жизни.

(Послание к Ефесеям 1:15-21) (НРП) 15. Поэтому и я, услышав о вашей вере в Господа Иисуса и о вашей любви ко всем святым, 16. не перестаю благодарить за вас Бога, вспоминая вас в своих молитвах. 17. Я молюсь, чтобы Бог нашего Господа Иисуса Христа, прославленный Отец, дал вам Духа мудрости и откровения, чтобы вы лучше poznali Его. 18. Я молюсь и о том, чтобы Бог просветил очи вашего сердца, и вы увидели, что представляет собой та надежда, к которой Он вас призвал, сколь велико богатство славы, которую получают в наследство святые, 19. и каково безмерное величие Его силы в нас, верующих под действием Его безграничной силы. 20. Этой же силой Бог произвел

Сила благодати

действие и во Христе, когда воскресил Его из мертвых и посадил по правую руку от Себя на небесах, 21. выше всяких начальств, властей, сил и господств и выше всякого имени, упоминаемого не только в этом веке, но и в будущем.

(Книга Бытие 1:27) (НПП) 27. Так Бог сотворил человека по образу Своему, по образу Божьему Он сотворил его; мужчиной и женщиной Он сотворил их.

(Послание к Римлянам 8:28-30) (НПП) 28. Мы знаем, что Бог все обращает во благо для тех, кто любит Его и кого Он призвал по Своему замыслу. 29. Потому что кого Он заранее узнал, тех и предопределил быть подобными образу Своего Сына, так что Иисус стал Первенцем среди множества братьев. 30. А кого Бог предопределил, тех Он и призвал, а кого призвал, тех и оправдал, а кого оправдал, тех и прославил.

(Иеремия 1:5) (НПП) 5. - Прежде чем Я образовал тебя во чреве, Я уже знал тебя, прежде чем ты вышел из утробы, Я избрал тебя; Я назначил тебя пророком для народов.

(Первое послание Петра 1:10) (НПП) 10. Этому спасению были посвящены поиски и исследования пророков, которые пророчествовали об ожидающей вас благодати..

(Второе Послание к Тимофею 1: 9)(НПП)(Бог спас и призвал нас Своим святым призывом не по нашим заслугам, но для исполнения Своей цели и по Своей благодати, данной нам через Иисуса Христа еще до начала времен

(Послание к Ефесеям 2:10) (НПП) 10. Мы теперь новое творение Божье, созданы в Иисусе Христе для совершения добрых дел, которые Бог предназначил нам совершать.

Урок 4. Связь благодати с будущим

Удивительная Божья благодать простирается не только в вечности от прошлого до настоящего, но также и в вечное будущее, которое будет обнаружено в нашем наследстве в Иисусе Христе. Священное Писание повелевает верующим возложить свою надежду на благодать, которая будет подана в откровении Иисуса Христа. Назначение Ангелов состояло в служении верующим, которые по благодати получают это нетленное, неоскверненное и неувядаемое наследие, которое хранится на небесах для тех, кто защищен Божьей силой. Но мы не должны быть обманутыми, думая, что это наследство будет получено сынами неповиновения с помощью пустых слов. Несмотря на то, что Бог милостивый и благодатный, Он остается также праведным и справедливым. Благодать была дана не как оправдание для грехов, а скорее для того, чтобы верующие могли бы с помощью благодати совершать добрые дела, которые Бог ранее предназначил нам совершать.

Христиане должны жить благодатью по вере и совершать добрые дела, которые в результате приведут к изобильному, благодатному наследию для тех, кто любит Бога. Дела, которые были совершены с помощью плоти не будут вознаграждены.

Сила благодати

(Первое послание Петра 1:13)(НПП) 13. Поэтому приготовьте свой ум к действию. Храните самообладание, полностью надейтесь на благодать, которая будет вам дана, когда явится Иисус Христос.

(Послание к Евреям 1:13,14) (НПП) 14. Разве ангелы - это не служебные духи, посылаемые на службу тем, кому предстоит получить спасение?

(Первое послание Петра 1:3-5) (НПП) 3. Благословен Бог и Отец нашего Господа Иисуса Христа. По Своей великой милости Он через воскресение Иисуса Христа из мертвых дал нам новую жизнь в живой надежде. 4. Он дал нам нетленное, неоскверненное и неувядаемое наследие. Оно хранится на небесах для вас, 5. защищенных через веру Божьей силой для спасения, которое готово явиться в последнее время.

(Послание к Титу 3:7) (НПП) 7. чтобы мы, оправданные Его благодатью, стали наследниками вечной жизни, на которую мы надеемся.

(Послание к Римлянам 4:13) (НПП) 13. Ведь не через Закон Авраам и его потомки получили обещание, что им будет отдан в наследство мир, а потому, что они были праведны по вере.

(Послание к Ефесеям 3:6) (НПП) 6. Тайна эта заключается в том, что через Радостную Весть язычники вместе с иудеями становятся наследниками благословений Божьих и членами единого тела. Им также принадлежит обещание, данное в Иисусе Христе.

(Послание к Евреям 9: 15) (НПП) 15. И поэтому Христос стал посредником нового завета, чтобы призванные получили обещанное вечное наследие. Это стало возможным благодаря тому, что Его смерть искупила их от грехов, совершенных еще в условиях первого завета.

(Послание к Галатам 3:29) (НПП) 29. А если вы принадлежите Христу, то тогда вы и являетесь потомством Авраама и наследниками Божьего обещания.

(Послание к Ефесеям 2:7) (НПП) 7. Тем самым Он хотел показать в грядущих веках безмерное богатство Своей благодати к нам через Иисуса Христа.

(Послание Иакова 2:5) (НПП) 5. Послушайте, любимые мои братья, разве не избрал Бог тех, кто беден в этом мире, чтобы они были богатыми верой и наследниками Царства, которое Он обещал всем, кто любит Его?

Сила благодати

(Послание к Галатам 5:19-23) (НПП) 19. Дела греховной природы известны: это разврат, нечистота, распутство, 20. идолопоклонство, колдовство, вражда, споры, ревность, ярость, честолюбие, раздоры и разделення, 21. зависть, пьянство, оргии и тому подобное. Еще раз предупреждаю вас: те, кто этим занимается, не наследуют Божьего Царства. 22. Плод же Духа - это любовь, радость, мир, долготерпение, великодушие, доброта, верность, 23. кротость, умение владеть собой. В Законе нет ничего против этого.

Урок 5. Связь благодати с настоящим

В то время как благодать была установлена в прошлом в природе Самого Бога, а также как в назначенное время полнота благодати и истины появилась в мире в личности Иисуса Христа, тогда как благодать Божия сохраняется и распространяется в вечности через наше наследство во Христе, эта же благодать дается христианам и в настоящее время для того, чтобы преодолевать грех и совершать дела, которые Бог заранее предназначил, принося духовный плод Святым Духом для большей славы и благодарности Богу.

В настоящее время Бог распространяет эту благодать с помощью человеческих слабостей, чтобы восстановить, утвердить, укрепить и сформировать верующих. Поэтому для того, чтобы получить наследство, которое было обещано в прошлом и хранящееся на небесах для будущего, христианам необходимо иметь соответствующую благодать на сегодняшний день.

(Послание к Ефессянам 1:7) (НПП) 7. В Нем мы получили искупление Его кровью и прощение грехов по Его безграничной благодати,

(Послание к Ефессянам 2:5) (НПП) 5. что нас, хотя мы и были мертвыми из-за наших преступлений, оживил вместе со Христом. Вы спасены по благодати.

(Послание к Римлянам 5:20,21) (НПП) 20. Закон же пришел, чтобы умножилось преступление. Но там, где умножился грех, возникло и изобилие благодати, 21. чтобы как грех царствовал и вел к смерти, так и благодать царствовала в праведности, ведущей к вечной жизни через Иисуса Христа, нашего Господа.

(Послание к Римлянам 6:14) (НПП) 14. Грех не должен господствовать над вами, потому что вы не под Законом, а под благодатью.

(Послание к Римлянам 8:37-39) (НПП) 37. Но мы одерживаем величайшую победу над всем этим благодаря Тому, Кто полюбил нас. 38. И я уверен, что ни смерть, ни жизнь, ни ангелы, ни власти, ни настоящее, ни будущее, ни силы, 39. ни высота, ни глубина - ничто во всем творении не может отлучить нас от любви Бога во Христе Иисусе, нашем Господе!

Сила благодати

(Второе послание к Коринфянам 12:9) (НПП) 9. но Он отвечал мне: «Достаточно для тебя Моей благодати, ведь сила лучше всего проявляется в слабости». Поэтому я и хвалюсь с такой радостью своей слабостью, чтобы во мне была сила Христа.

(Первое послание к Тимофею 1:12-14) (НПП) 14. Благодать же нашего Господа была проявлена во всем ее богатстве вместе с верой и любовью, которая в Иисусе Христе.

(Первое послание Петра 5:10) (НПП) 10. После вашего кратковременного страдания Бог, источник всякой благодати, призвавший вас к вечной Своей славе через Иисуса Христа, восстановит вас, даст твердость, силу и стойкость.

(Второе послание к Коринфянам 4:15) (НПП) 15. Все это к вашему благу, чтобы благодать, достигающая все большего и большего числа людей, усиливала благодарность, возносимую во славу Бога.

Урок 6. Связь благодати с нашей личностью

Когда грешник возлагает свою веру в благодать Божью на основании завершенного искупительного действия Иисуса Христа (Его смерть, погребение и воскресение в третий день), Отец немедленно обращает этого человека в новое творение, помещает его в Тело Иисуса Христа, возрождает человеческий дух, в результате чего человек «рождается свыше» и соединяется своим духом с пребывающим в нем Духом Святым, Который благодатью наделяет смиренного не только оправданием, но также освящением и прославлением для того, чтобы он мог совершать дела, которые были ему доверены для получения наследства.

(Первое послание к Коринфянам 15:3,4) (НПП) 3. Самое важное, что я получил, я передал вам: Христос умер за наши грехи согласно Писаниям. 4. Он был погребен и был воскрешен на третий день согласно Писаниям.

(Второе послание к Коринфянам 5:17) (НПП) 17. Поэтому, если кто-то находится во Христе, он уже новое творение. Все старое миновало, теперь все новое!

(Первое послание к Коринфянам 12:13) (НПП) 13. Мы все крещены одним Духом и соединены в одно тело, будь мы иудеи или греки, рабы или свободные, мы все напоены одним и тем же Духом.

(Послание к Титу 3:5) (НПП) 5. Он спас нас не за наши праведные дела, которые мы совершили, а по Своей милости, через возрождающее омовение и обновление Святым Духом,

Сила благодати

(Послание к Ефесеям 1:7) (НПП) 7. В Нем мы получили искупление Его кровью и прощение грехов по Его безграничной благодати, 8. которой Он щедро наделил нас. Со всякой мудростью и знанием

(Первое послание Петра 1:3) (НПП) 3. Благословен Бог и Отец нашего Господа Иисуса Христа. По Своей великой милости Он через воскресение Иисуса Христа из мертвых дал нам новую жизнь в живой надежде.

(Первое послание к Коринфянам 6:17) (НПП) 17. Тот же, кто соединяется с Господом, является одним духом .

(Деяния св. Апостолов 2:38) (НПП) 38. Петр отвечал: - Покайтесь, и пусть каждый из вас будет крещен во имя Иисуса Христа для прощения ваших грехов, и вы получите в дар Святого Духа.

(Первое послание к Коринфянам 3:16) (НПП) 16. Разве вы не знаете, что вы - храм Божий и что в вас живет Дух Божий?

(Послание Иакова 4:5) (НПП) 5. Или вы думаете, Писание напрасно говорит, что до ревности любит дух, который Он и поселил в нас?

(Послание Иакова 4:6) (НПП) 6. Но Он тем большую дает благодать. Поэтому Писание и говорит: «Бог - противник гордых, но смиренным Он дает благодать».

(Послание к Титу 3:7) (НПП) 7. чтобы мы, оправданные Его благодатью, стали наследниками вечной жизни, на которую мы надеемся.

(Послание к Евреям 10:14) (НПП) 14. Одной жертвой Он навсегда сделал освящаемых совершенными.

(Послание к Ефесеям 5:26) (НПП) 26. чтобы сделать ее святой, очистив ее водным омовением через слово,

(Послание к Римлянам 8:30) (НПП) 30. А кого Бог предопределил, тех Он и призвал, а кого призвал, тех и оправдал, а кого оправдал, тех и прославил.

Поэтому верующий во Христа получает новую идентичность, основанную и возрастающую в духе света и благодати. Верующие нуждаются в восприятии и распространении своей новой

Сила благодати

идентичности во свете и благодати Божией. Потому что, каждый добрый и совершенный дар приходит через благодать Божью действиями Святого Духа, просветляющего глаза нашего сердца к богатству Его славного наследства для святых, побуждая нас переполняться любовью к Иисусу и святым, использовать наши духовные дары для служения, сиять как свет в этом мире и распространяя действия благодати до окончательного завершения.

(Послание Иакова 1:17) 17. Все добрые и совершенные дары исходят свыше, от Отца светил, у Которого нет ни изменения, ни тени перемены.

(Послание к Филиппийцам 4:23) 23. Пусть благодать Господа Иисуса Христа будет с вашим духом. Аминь.

(Послание к Ефесеям 1:18) 18. Я молюсь и о том, чтобы Бог просветил очи вашего сердца, и вы увидели, что представляет собой та надежда, к которой Он вас призвал, сколь велико богатство славы, которую получают в наследство святые,

(Послание к Ефесеям 6:24) 24. Благодать со всеми, кто бесконечно любит нашего Господа Иисуса Христа.

(Первое послание к Тимофею 1:14) 14. Благодать же нашего Господа была проявлена во всем ее богатстве вместе с верой и любовью, которая в Иисусе Христе.

(Послание к Филиппийцам 1:7) 7. Мне и подобает так думать о вас, потому что вы в моем сердце. Вы все разделяете со мной благодать Божью, как в узах моих, так и в защите и утверждении Радостной Вести.

(Послание к Римлянам 12:6) 6. И так как у нас есть различные дары, которые мы получили по данной нам благодати, то если у кого-то есть дар пророчества, пусть пророчествует в согласии с данной ему верой;

(Послание к Колоссянам 1:6) 6. которая пришла и к вам. Эта Весть распространяется и приносит плоды по всему миру, как и у вас с того дня, когда вы впервые услышали ее и познали истину о благодати Божьей.

(Первое послание Петра 4:10) 10. Служите друг другу тем даром, какой каждый получил, верно распоряжаясь различными дарами благодати Божьей.

Сила благодати

(Второе послание к Коринфянам 8:7)7. Поскольку у вас во всем изобилие: у вас есть вера, красноречие, знание, рвение и ваша любовь к нам, то мы хотим, чтобы вы проявили ваши лучшие качества и в этом деле милосердия.

(Послание к Филиппийцам 2:15) 15. чтобы вам быть непорочными, чистыми и незапятнанными детьми Божиими среди этого развращенного и злого поколения. Вы сияете среди него как звезды в мире,

(Второе послание Петра 3:18) 18. Возрастайте в благодати и познании нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа. Ему принадлежит слава сегодня, и в День вечности! Аминь.

(Послание к Филиппийцам 1:6) 6. Я уверен, что Тот, Кто начал в вас это доброе дело, доведет его до конца ко дню Иисуса Христа.

Урок 7. Связь благодати с дарами Духа

Я считаю, что совершать добрые дела, которые Бог приготовил заранее, напрямую связано с определением, развитием и использованием духовных даров от Отца, Святого Духа и Сына, для исполнения Его планов и целей. Теперь я понимаю, что существует широкий спектр верований относительно духовных даров от учения о том, что действие даров прекратились еще в при жизни первых апостолов до противоположного учения, которое акцентирует большое внимание только на использование духовных даров. В своей работе я не пытаюсь обсуждать доктринальные различия какой-либо конкретной деноминации. В любом случае в конце дня каждый человек будет вести себя в соответствии со своими подсознательными убеждениями. Вместо этого, цель данного урока состоит в том, чтобы просто представить библейские данные по этой теме. Вы можете сделать свои выводы. Во-первых, я хотел бы отметить, что на греческом языке слово «благодать» (χάρις) и слово «дар» (χάρισμα) имеют тот же корень. Во-вторых, я хотел бы отметить, что благодати Божьей достаточно и что Божья сила совершается через человеческую слабость. «Потому что когда мы слабы тогда Бог силен». Добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять ранее, должны быть выполнены не с помощью человеческой силы или силой воли, но благодатью по вере. Плод Духа достигается смирением благодатью с верой. В-третьих, хочу отметить, что Бог дает верующему все необходимое для жизни и благочестия. Бог дает все необходимое, учитывая благодать, любовь, спасение, освящение, духовные плоды, вечную жизнь, средства, духовные доспехи, наследство и т.д.

Будет ли это для Вас удивлением, что Бог также даст духовные дары для достижения Своих целей через свой народ? Нам необходимо снять свои деноминационные линзы и внимательно всмотреться в Божье слово относительно Божьей благодати, дающей духовные дары:

Отец передает эти дары, чтобы побудить людей к Его целям искупления.

(Послание к Римлянам 12:3-8) 3. По данной мне благодати я говорю каждому из вас: не воображайте о себе слишком много, судите о себе здраво, по мере той веры, которую Бог дал каждому. 4. Как у человека одно тело и в нем много членов, но у этих членов разное назначение, 5. так и все мы во Христе составляем одно тело, и все мы принадлежим друг другу. 6. И так как у нас есть различные дары, которые мы получили по данной нам

Сила благодати

благодати, то если у кого-то есть дар пророчества, пусть пророчествует в согласии с данной ему верой; 7. если это дар служить другим, пусть служит; если это дар быть учителем, пусть учит; 8. если это дар ободрять, пусть ободряет; если это дар помогать нуждающимся, пусть дает щедро; если это дар начальствования, пусть будет усерден; если это дар милосердия, пусть проявляет его с весельем.

Святой Дух передает дары, чтобы явить Божьи дела для общего блага Тела:

(Первое послание к Коринфянам 12:4-11) 4. Есть различные дары, но Дух один. 5. Есть разные служения, но Господь один и тот же. 6. Есть разные действия, но все их производит один и тот же Бог во всех. 7. В каждом человеке Дух проявляется на благо общему делу. 8. В словах одного Дух дает мудрость; в словах другого тот же Дух дает знание; 9. кому-то тем же Духом дается вера; кому-то - дары исцелений тем же Духом. 10. Одному - чудодейственные силы; другому - пророчество; третьему - способность различать духов; иному даны разные языки, а кому-то - способность толковать сказанное на этих языках. 11. Все это - действие одного и того же Духа, и этими дарами Он наделяет каждого по Своему усмотрению.

Иисус Христос передает эти дары, чтобы подготовить святых к делу служения, для строительства Его Тела:

(Послание к Ефессянам 4:8,10 -14)8. Поэтому и сказано: «Он поднялся на высоту, пленил пленныи дал дары людям». 10. Этот спустившийся и есть Тот Самый, Кто поднялся выше небес, чтобы наполнить Собой всю вселенную. 11. И Он дал одним быть апостолами, другим - пророками, третьим - проповедниками Радостной Вести, четвертым - быть пастырями и учителями, 12. чтобы приготовить святых к делу служения, для созидания тела Христа 13. до тех пор, пока мы все не достигнем единства в вере и в познании Сына Божьего, пока не достигнем зрелости и пока не будем подобны Христу, в Котором полнота совершенства. 14. И тогда мы уже не будем малыи детьми, колеблемыми волнами и носимыми ветрами разных учений, которые делают нас жертвами хитрых обманщиков, вводящих людей в заблуждение.

Авторы Нового Завета признавали силу благодати, которая действует с помощью духовных даров. Эти духовные дары Божьей благодати, были даны для того, чтобы иметь возможность исполнять служение, но также были даны для определенных людей с целью взаимного укрепления и ободрения в вере между членами Тела Христова.

(Послание к Римлянам 1:11-12) 11. Я очень хочу увидеть вас и поделиться с вами духовным благословением, чтобы укрепить вас, 12. то есть, чтобы мы могли взаимно ободрить друг друга своей верой, вашей и моей.

(Первое послание Петра 4:10) 10. Служите друг другу тем даром, какой каждый получил, верно распоряжаясь различными дарами благодати Божьей.

Сила благодати

(Первое послание к Тимофею 4:14) 14. Не пренебрегай даром, который был дан тебе через пророчество с возложением рук руководителей церкви.

(Второе послание к Тимофею 1:6) 6. По этой причине раздуй пламя твоего дара, который ты получил от Бога через возложение моих рук.

Урок 8. Связь благодати с духовной властью

Благодать дает духовную силу не только для predetermined целей, спасения, оправдания, преодоления греха, освящения, принесения духовного плода, проявления духовных даров, и для духовной власти над демонами, а также для свидетельства знамений и чудес.

(Св. Евангелие от Марка 16:15-18) 15. Он сказал им: - Идите по всему миру и возвещайте Радостную Весть всем людям. 16. Тот, кто поверит и примет крещение, будет спасен, а тот, кто не поверит, будет осужден. 17. Уверовавших будут сопровождать знамения: они будут Моим именем изгонять демонов, говорить на новых языках; 18. они будут брать в руки змей, и если даже выпьют смертельную отраву, это не повредит им; они будут возлагать руки на больных, и те будут выздоравливать.

Христиане имеют доступ к престолу благодати, для того, чтобы получить помощь в трудную минуту:

(Послание к Евреям 4:16) 16. Поэтому давайте приблизимся смело к престолу благодати, чтобы получить милость и обрести благодать для своевременной помощи.

Бог умножает благодать и мир для верующих:

(Первое послание Петра 1:2) 2. по предведению Бога Отца, при освящении от Духа, к послушанию и окроплению Кровию Иисуса Христа: благодать вам и мир да умножится.

Верующие должны надеяться на благодать, которая будет дана при откровении Иисуса Христа:

(Первое послание Петра 1:13) 13. Поэтому приготовьте свой ум к действию. Храните самообладание, полностью надейтесь на благодать, которая будет вам дана, когда явится Иисус Христос.

Божьи благодатные дары раскрывают Его знамения и чудеса:

(Послание к Евреям 2:4) 4. которую Сам Бог удостоверил знамениями, чудесами, различными проявлениями Его силы и дарами Святого Духа, распределяемыми по Его усмотрению.

Сила благодати

Урок 9. Связь благодати с нашим наследством

Существует связь между благодатью Божьей и наследием во Христе. Технически это работает подобным образом. Еще до сотворения мира Бог запланировал для каждого человека вечное наследство, которое будет иметь основание в конкретном периоде времени, месте, дизайне, обязанностях и духовных полномочиях. Обман сатаны привел к греху, преступлению и беззаконию, которые отделили людей от этого наследства. Божья благодать по вере в завершенное дело Иисуса Христа восстановила доступ к этому наследству. Но полнота наследования должна быть присвоена путем хождения в Духе для совершения тех добрых дел, которые Бог предназначил нам совершать ранее. Другими словами, чем больше верующие живут в благодати по вере в Божьи обетования, тем больше у них доступа к наградам вечного наследства. Вы можете по благодати верой в завершенное дело Иисуса Христа получить вечную жизнь а затем остановиться на этой части своего наследия. Или вы можете выйти с верой по благодати в Ваши другие сферы призвания, даров, целей и предназначения, чтобы получать дальнейшие вечные награды или венцы, которые выходят за пределы вечной жизни. Вот почему Иисус сказал такие слова, что «блаженны кроткие; ибо они наследуют землю». Это были буквальные обещания. Неправедные не наследуют царства.

(Послание к Ефесеям 1:11-14) 11. В Нем мы стали наследниками, как это и было предопределено замыслом Бога, совершающего все в мире согласно Своей воле и Своим целям, 12. чтобы мы, первыми возложившие надежду на Христа, послужили к Его восхвалению. 13. В Нем и вы, услышав слово истины - Радостную Весть, несущую вам спасение, - и поверив во , были отмечены печатью обещанного Святого Духа, 14. Который является залогом нашего будущего наследия и искупления тех, кто принадлежит Ему, для похвалы Его славы. 15. Поэтому и я, услышав о вашей вере в Господа Иисуса и о вашей любви ко всем святым,

(Деяния св. Апостолов 20:32) 32. Сейчас я вверяю вас Богу и слову Его благодати, которое может назидать вас и дать вам наследие среди Его святого народа.

(Первое послание Петра 1:3-5) 3. Благословен Бог и Отец нашего Господа Иисуса Христа. По Своей великой милости Он через воскресение Иисуса Христа из мертвых дал нам новую жизнь в живой надежде. 4. Он дал нам нетленное, неоскверненное и неувядаемое наследие. Оно хранится на небесах для вас, 5. защищенных через веру Божьей силой для спасения, которое готово явиться в последнее время.

(Послание к Титу 3:7) 7. чтобы мы, оправданные Его благодатью, стали наследниками вечной жизни, на которую мы надеемся.

(Св. Евангелие от Матфея 5:5) 5. Блаженны кроткие, потому что они наследуют землю.

(Св. Евангелие от Матфея 19:29) 29. И всякий, кто оставил дома или братьев, или сестер, или отца, или мать, или детей, или земли ради Меня, получит во сто крат больше и станет наследником вечной жизни.

Сила благодати

(Св. Евангелие от Матфея 25:34) 34. Тогда Царь скажет тем, кто по правую сторону: «Придите ко Мне, благословенные Моим Отцом, получите ваше наследство - Царство, приготовленное вам еще от создания мира.

(Первое послание к Коринфянам 6:10,11)9. Разве вы не знаете, что неправедные не наследуют Царства Божьего? Смотрите, чтобы вам не обмануться. Никакие развратники, никакие идолопоклонники, нарушители супружеской верности, пассивные и активные гомосексуалисты-мужчины, 10. воры, корыстолюбцы или пьяницы, клеветники или мошенники Царства Божьего не наследуют. 11. А некоторые из вас именно такими и были, но вы были омыты, освящены и оправданы Духом нашего Бога во имя Господа Иисуса Христа.

Урок 10. Как обрести больше благодати

Благодать является для нас полностью незаслуженной и мы можем получить ее не на основании наших дел, но благодаря вере и смирению. Благодатью вы были спасены через веру... а не делами, так что ни один из нас не может похвалиться. Бог противник гордых, а смиренным дает благодать. Поэтому покоритесь перед Богом и Он возвысит вас в нужное время. Существует много благодати, которую можно было бы приобрести через веру, смирение, молитву, прошение в духе, поклонение, Слово, свидетельство и т.д.

(Послание к Римлянам 5:2) (НРП) 2. Через Него нам верою открыт доступ к благодати, в которой мы сейчас и стоим. И мы ликуем в надежде на то, что разделим славу Бога.

(Послание Иакова 4:6) (НРП) 6. Но Он тем большую дает благодать. Поэтому Писание и говорит: «Бог - противник гордых, но смиренным Он дает благодать».

(Деяния св. Апостолов 4:31) (НРП) 31. И когда они помолились, то место, где они находились, сотряслось, и они были исполнены Святым Духом и смело возвещали слово Божье.

(Псалтирь 85:6) (НРП) 6. Господь, молитву мою услышь; внимли мольбе моей о милости.

(Послание к Римлянам 8:26) (НРП) 26. Также и Дух помогает нам при всей нашей слабости. Мы не знаем даже, о чем нам следует молиться, но Дух Сам ходатайствует за нас вздохами, которые не могут быть выражены словами.

(Послание к Галатам 5:16) (НРП) 16. А я говорю: живите по Духу, и тогда вы не будете идти на поводу желаний вашей греховной природы.

Сила благодати

(Послание к Римлянам 1:1) (НРП) 1. От Павла, слуги Иисуса Христа, призванного быть Его апостолом и избранного для возвещения Божьей Радостной Вести,

(Деяния св. Апостолов 13:2) (НРП) 2. Однажды, когда они служили Господу и постились, Святой Дух сказал: - Отделите мне Варнаву и Савла для дела, к которому Я их призвал.

(Деяния св. Апостолов 20:32) (НРП) 32. Сейчас я вверяю вас Богу и слову Его благодати, которое может назидать вас и дать вам наследие среди Его святого народа.

(Деяния св. Апостолов 14:3)(Новый Русский Перевод НРП) 3. Павел и Варнава провели там довольно много времени. Они смело говорили о Господе, Который подтверждал весть о Своей благодати, давая им силу совершать знамения и чудеса.

Заключение:

Данное исследование темы благодати служит модульным началом для построения более глубоких отношений с Богом. С помощью благодати, Господь открывает множество дверей с возможностями не только для этой жизни, но и для жизни, которая грядет.